
Система оценивания итоговой проверочной работы по математике  

1 класс  

№ Правильное решение или ответ 

1 Ответ: 2, 4, 7, 9, 11, 15, 18 
1 балл – записана верная последовательность чисел  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

2 2.1  Ответ: 8  
0,5 балла – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
2.2  Ответ: 2  
0,5 балла – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

3 3.1  Ответ: 16  
0,5 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
3.2  Ответ: 10  
0,5 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

4 4.1  Ответ: <  
0,5 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
4.2  Ответ: =  
0,5 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

5 Ответ: 2  
1 балл – ответ соответствует ключам  
 0 баллов – ответ не соответствует ключам 

6 Ответ: 2  
1 балл – ответ соответствует ключам  
 0 баллов – ответ не соответствует ключам 

7 7  Ответ: на 2 яблока больше, чем груш  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

 
 
 

8 Ответ: 4  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
 

 

 

9 Ответ: 2  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 



№ Правильное решение или ответ 

10 Ответ: 2  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

11 Ответ: 15 или 16 карандашей мог купить папа  
2 балла – ответ полностью соответствует ключу (записаны два 
числа с наименованием)  
1 балл – записано только одно верное число с наименованием и 
никаких других чисел нет  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

12 Приведены два (из возможных трех) правильных решения:  
1) 5 + 5  
2) 2 + 2 + 2 + 2 + 2  
3) 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1 + 1  
2 балла – ответ полностью соответствует ключу (записаны два из 
трех возможных решения)  
1 балл – записано только одно правильное решение  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

13 13. 1  Ответ: 1  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
13. 2  Ответ: 2  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  
13. 3  Ответ: 6  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам  

 

14 Ответ: 11  
Возможные варианты решения:  
1) В виде числового выражения:  
20 – (5 + 4) = 11 или  20 – 5 – 4 = 11  
2) Решение по действиям:  
1) 5 + 4 = 9  
2) 20 – 9 = 11  
1 балл – ответ соответствует ключам  
0 баллов – ответ не соответствует ключам 

 Максимальное количество баллов - 18 

 

Критерии оценивания. 



В I классе  отметки за знания и умения учащихся не ставятся, а даётся 
словесная оценка: хорошо, отлично. Если работа выполнена плохо, то 
учитель показывает ученику, что и как надо изменить. 

Повышенный уровень, если верно выполнено 86-100% заданий (16 – 18); 

Средний уровень, если верно выполнено 71-85 заданий (13 – 15); 

Ниже среднего уровень, если верно выполнено 40-70 % заданий; (8 – 12 
баллов); 

Низкий уровень, если верно выполнено менее 40% заданий (0 – 7 баллов). 


